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Schriftelijke vragen 

ex Artikel 36 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar 
 

 

Datum 12 september 2023 Datum verzending 15 september 2023 

  Behandelaar Sten van der Valk 

Ons zaaknummer   Portefeuillehouder  Burgemeester de Lange 

  Bijlage  N.V.T. 

    

Onderwerp   Bewonersbrieven 

 

 

 

Geachte Raad, 

Door raadslid Maria Bellekom - Vogels  van de Lokaal Wassenaar-fractie zijn op maandag 28 

augustus 2023 vragen gesteld met betrekking tot bewonersbrieven .  

Door de gemeente worden met enige regelmaat brieven gestuurd aan groepen inwoners met hierin 

informatie betreffende hun buurt. Dat kunnen bijvoorbeeld voorgenomen aanpassingen en/of 

werkzaamheden zijn. Een voorbeeld is brief Z/23/078863/361708 dd. 15 augustus 2023 waarin 

zowel aanpassingen, voorlichting als werkzaamheden m.b.t. buslijn 43 worden aangekondigd. 

 

Vaak worden deze informatiebrieven in een relatief beperkt gebied verzonden, terwijl er vaak 

belanghebbenden zijn buiten dit gebied. Bijvoorbeeld bij verkeersaanpassingen, niet alleen de 

omwonenden, maar ook de gebruikers hebben een belang. 

 

Het zou goed zijn om informatiebrieven aan groepen inwoners beschikbaar te maken voor een 

groter publiek, zodat iedereen in staat is kennis te nemen van hetgeen er gaande is. 

 

Daarnaast komt het met enige regelmaat voor dat raadsleden via inwoners moeten vernemen dat 

zaken spelen. 

 

De beantwoording van deze vragen treft u hieronder aan. 
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Vraag 1. Is het college bereid om informatiebrieven aan groepen inwoners algemeen 

toegankelijk te maken door deze te plaatsen in een aparte rubriek op de gemeentelijke 

website?  

Antwoord.  Ja daar is het college van B en W tot toe bereid. 

 

Vraag 2. Zo nee, waarom niet? 

Antwoord. Zie antwoord vraag 1. 

Vraag 3. Kunt u informatiebrieven aan groepen inwoners in een separaat gedeelte 

toevoegen aan de lijst van ingekomen stukken die periodiek aan raadsleden beschikbaar 

wordt gesteld? 

Antwoord. Zie antwoord vraag 4. 

Vraag 4. Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 4. In overleg met de griffie wordt in het vrijdagmiddagbericht standaard een link 

opgenomen naar het desbetreffende gedeelte op de gemeentelijke website. Op deze wijze wordt 

naar de bron verwezen en borg je de actualiteit. 

 

Met vriendelijke groet, 

het college van burgemeester en wethouders, 

 

 

 

 

 

 

drs. K.D. Handstede, drs. L.A. de Lange, 

gemeentesecretaris burgemeester 

 

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief. 

 


